

边赏夜景边听相声!“喜剧巴士”来了

由双层观光巴士改装,明日发车 起点设于长沙地铁4号线碧沙湖站,每天两个班次



巴士二层是即兴喜剧核心观演区。
通讯员 供图

记者从长沙城发文旅了解到,7月18日,首台双层“喜剧巴士”即将在湘江畔开启欢乐旅程,为市民和游客带来全新的夜游体验。这不仅是一辆普通的观光巴士,更是一座“飞驰的即兴喜剧舞台”,将湘江夜景与爆笑演出巧妙融合,打造独特的城市文旅新IP。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 王翊璋 通讯员 薛丁

据了解,该巴士是在双层观光车的基础上进行了改装。其一层区域经过设计,营造出复古场景,霓虹闪烁、窗外是流动的长沙夜景大片,成为游客拍照留念的理想场所;二层则是即兴喜剧核心观演区,乘客不仅能够欣赏到即兴喜剧的现场演出,还有机会参与到表演之中。

与传统的观光巴士仅提供单向解说不同,“喜剧巴士”以其独特的即兴喜剧表演为核心卖点。演出内容完全由现场的观众决定。即时创作



7月18日,首台双层“喜剧巴士”
即将开启欢乐旅程。

剧本,现编现演,并与观众进行互动。

“这趟旅程不仅能饱览美丽的夜色,还能享受不间断的欢声笑语,真正展现了长沙的独特魅力。”一位提前体验的市民表示,“E人冲锋陷阵,I人坐稳吃瓜,一天的工作结束太需要这种捧腹大笑的放松时刻了。”

此外,在乘坐过程中,持有有效凭证的乘客还有机会在特定地点(例如:恰同学少年广场)兑换一系列福利,包括但不限于手绘纸质门票纪念品、具有长沙特色的邮资明信片以及部分知名景区的体验优惠券等。

据悉,“喜剧巴士”是一条夜间游览线路,起点设于长沙地铁4号线碧沙湖站5号出口旁(湘江观光巴士首站),终点站在“恰同学少年广场”,全程不停靠,预计70—90分钟。

目前早鸟票价为49元每人,7月23日起恢复折扣价59元每人,值得注意的是,车辆实行一人一座一票,大小朋友同价。进入常态化运营阶段后,计划每天安排两个班次,分别于17:00和19:30发车。

年休假怎么休? 8大高频问题解答来了

正值暑假,不少家长开始盘算着休年假,计划一场温馨的亲子之旅。7月16日,湖南省人社厅针对年休假相关问题,进行全面详细解答。



扫码看视频

休年休假需要哪些条件?

职工连续工作满1年以上,即可依法享受带薪年休假。《职工带薪年休假条例》明确,符合条件的职工,按照累计工作年限享受不同天数的带薪年休假:工作满1年不满10年的,年休假5天;工作满10年不满20年的,年休假10天;工作满20年的,年休假15天。

“累计工作时间”如何确定?

年休假天数依据职工累计工作时间而定。职工在同一或者不同用人单位工作期间,以及依照法律、行政法规或者国务院规定视同工作期间,都应计为累计工作时间。

休年休假期间,工资如何发?

单位应保证职工享受年休假,职工在年休假期间,享受与正常工作期间相同的工资收入。

职工本人放弃休年休假,可以要求单位补偿吗?

根据《企业职工带薪年休假实施办法》,用人单位安排职工休年休假,若职工因本人原因且书面提出不休年休假,用人单位可以只支付其正常工作期间的工资收入。

换工作能否在新单位享受当年年休假?

《职工带薪年休假条例》规定,机关、团体、企业等单位的职工连续工作1年以上,享受带薪年休假。职工连续工作1年以上既包括在同一单位连续工作1年以上的情形,也涵盖在不同单位连续工作1年以上的情形。

年休假可以跨年休吗?

通常情况下,年休假在1个年度内可以集中安排,也可以分段安排,一般不跨年度安排。但单位因生产、工作特点确有必要跨年度安排职工年休假的,可以跨1个年度安排。

若单位确因工作需要不能安排职工休年休假,经职工本人同意,可以不安排职工休年休假,不过对职工应休未休的年休假天数,单位应当按照该职工日工资收入的300%支付年休假工资报酬。

休了婚假、产假还能再休年休假吗?

职工依法享受的探亲假、婚丧假、产假等国家规定的假期以及因工伤停工留薪期间,不计入年休假假期,所以当年休了婚假、产假,仍能再休年休假。

哪些情形下职工不享受当年年休假?

职工依法享受寒暑假,其休假天数多于年休假天数的;职工请事假累计20天以上且单位按照规定不扣工资的;累计工作满1年不满10年的职工,请病假累计2个月以上的;累计工作满10年不满20年的职工,请病假累计3个月以上的;累计工作满20年以上的职工,请病假累计4个月以上的。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 王智芳

通讯员 单琬芸 彭靖贻 余莲

湖南本科提前批已录取新生9099人



三湘都市报7月16日讯 记者今日从省教育考试院获悉,7月14日,我省2025年本科提前批(不含艺术类)已圆满完成录取工作,共计录取新生9099人。具体分布情况如下:普通类9016人、体育类64人、职高对口类19人。尤为值得一提的是,我省空军和海军招飞共录取218人,其中空军招飞录取人数连续多年居全国第一。

本科提前批录取工作于7月8日至14日进行,包含保送生、强基计划、军事、公安、飞行学员、公费师范生、优师专项、农村订单定向免费医学生和航海类院

校(专业);全国重点马克思主义学院的马克思主义理论专业以及经教育部批准的安排在本科提前批的其他高校(专业);省外高校综合评价招生和我省的核产业特岗生等本科层次招生院校(专业)。

当前,本科批录取已从7月15日启动,将持续至8月1日结束。具体安排为:7月15日-16日,进行本科批特殊类型(高水平运动队、高校专项计划、中南大学综合评价录取)志愿录取;7月20日-22日,开展本科批(不含特殊类型)志愿投档录取。

本科批普通类、体育类及职高对口类将安排两次征集志愿。第一次征集志愿填报时间为7月24日8:00-17:00,7月26日-27日进行投档录取;第二次征集志愿填报时间为7月29日8:00-17:00,8月1日完成投档录取。

省教育考试院温馨提示:相关考生须在规定时间内完成志愿填报并提交,及时通过官方渠道查询录取状态,勿信不实消息,谨防上当受骗。

■湖南日报全媒体见习记者 沈可心



扫码看视频